



В Челябинской области проводится проверка по информации, размещенной на электронном сайте «74.ru» о безвестном исчезновении школьника из Миасса

8 октября 2013 года на электронном сайте «74.ru» опубликована информация о том, что 7 октября ушел из дома в городе Миассе и не вернулся 8-летний Леня Жуков. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В настоящее время силами правоохранительных органов и волонтеров ведется поиск ребенка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594391>